

Соб. архив. 1987-22 мая - Н.С.

4 стр.

ГАСТРОЛИ «ДОЙЧЕ ОПЕР АМ РАЙН»

20 мая оперой Моцарта «Волшебная флейта» на сцене Большого театра начал свои первые гастроли в СССР музыкальный театр из ФРГ — «Дойче опер ам Райн».

Помимо «Волшебной флейты», в репертуар гастролей включены опера Вебера «Вольный стрелок», «Валькирия» Вагнера и «Кровавая свадьба» Фортнера.

История «Дойче опер ам Райн» насчитывает немногим более 30 лет (театр основан в 1956 году) и одна из особенностей театра в том, что его стационар находится в двух городах — Дюссельдорфе и Дуйсбурге — со своими театральными зданиями и оркестрами. (На сцене этих театров в

1985 г. показывал свои балетные спектакли наш коллектив).

В репертуаре театра, по существу, произведения всех виднейших оперных стилей — итальянская опера, творчество Сметаны, Яначка и Бартока, Моцарта, Вагнера и Р. Штрауса, широко представлено творчество современных композиторов.

На музыкальном фестивале, посвященном творчеству Д. Шостаковича, проходившем в ФРГ в сезоне 1984/85 гг. театр «Дойче опер ам Райн» показал «Нос» и «Катерину Измайлову».

Гастрольная афиша «Дойче опер ам Райн» в Москве открывает широкие возможности для знакомства с интересным творческим коллективом из ФРГ.